

**Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!**

Az **Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás** a 2024. november 22. napján tartott Társulási Tanácsülésen a 24/2024. (XI.22.) számú Társulási Tanácsi határozatával döntött a Társulási Megállapodás módosításáról:

***24./2024. (XI.22.) Társulási Tanács határozata***

***A Társulási Tanács egyhangúlag – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - dönt a Társulási Megállapodás II. 3./ pontjának és V. 4./ 4.1. pontjának alábbiak szerinti módosításáról:***

***II. 3./ Székhelye: 3931 Mezőzombor, Árpád u. 11.***

***V.4./ 4.1. A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait a Mezőzombori Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Munkaszervezeti Hivatal) látja el.***

A hatályos Társulási Megállapodás módosításával kapcsolatban a Magyar Államkincstár álláspontja az, hogy a változás bejegyzéséhez először a Társulásnak szükséges elfogadnia a módosításokat, a változásbejegyzési eljárás lefolytatásának további feltétele, hogy a Társulási Tanács által meghozott határozatot követően **minden egyes tagönkormányzat képviselő-testülete minősített többséggel hozzon döntést a módosítások elfogadásáról illetve, hogy az adott tagönkormányzat polgármestere az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást aláírásával hitelesítse.**

A Társulási Megállapodás XI.2. pontja kimondja, hogy „amennyiben a Társulási szerződés módosítását e tárgyban hozott határozatával a Társulási Tanács, a Tanács elnöke, az Elnökség, a Társulás feletti törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet kezdeményezi, úgy a Társulás tagjai a módosítási kezdeményezést, annak kézhezvételétől számított 60 napon belül kötelesek a Társult Önkormányzataik Képviselő-testületei azt megtárgyalni és határozatot hozni, és a meghozott határozatot a Társulási Tanács elnökével közölni.”

A fentiek alapján kérjük, hogy a Társulási Tanács fenti határozatának jóváhagyása iránti előterjesztést **oron kívül szíveskedjen a Képviselő-testület elé terjeszteni**, és a képviselő-testület határozatának kivonatát **elektronikusan a [zoldzemplen@gmail.com](mailto:zoldzemplen@gmail.com) e-mail címre**, egy eredeti példányban a **Mezőzombori Polgármesteri Hivatal (3931 Mezőzombor, Árpád u. 11)**, mint munkaszervezet részére, **legkésőbb 2025. január 27. napjáig** megküldeni.

Szíves közreműködését köszönjük.

Mezőzombor, 2025.01.06.

Tisztelettel:

Posta György

elnök

